

桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位	疾病管制科	發稿日期	113年2月7日
春節連假別忘自我健康管理 平安健康過好年			

依據疾病管制署統計資料顯示，國內新冠及流感疫情預期於農曆春節前達到高峰，加上返鄉人潮流動民眾活動頻繁，為保障民眾春節期間呼吸道傳染病就醫需求，並及時取得公費流感/COVID-19 抗病毒藥劑，以及保全急重症醫療量能及品質，農曆春節初一至初三桃園市急救責任醫院於開設專責門診及基層診所開診資訊可至衛生局網站查詢（衛生局首頁/訊息公告/最新消息）查詢，確保春節期間罹患呼吸道傳染病之患者有一便捷的就醫管道，也提醒民眾做好自我健康管理，安心過好年。

林口長庚醫院感染科黃柏諺醫師表示，關於這次的春節疫情，以臨床上的觀察，新冠疫情相對比較流感疫情嚴重度高一些，特別是大於65歲的年長者、有共病的病人以及免疫功能不全等患者特別要注意，很多人覺得已經得過新冠，認為已經不太需要疫苗的接種，但其實疫苗的保護力已經隨時間消逝慢慢的下降，需要再透過這次新冠XBB疫苗的接種，來保護自己跟家人的身體健康。

衛生局提醒，春節拜年應提高警覺，避免出入人多擁擠場所或高感染傳播風險場域，切勿輕忽病毒傳播力。尤其長者或免疫低下者於頻繁人群密切接觸時，建議戴上口罩以維護自身健康；如出現發燒或咳嗽、流鼻涕、喉嚨痛等症狀，請儘速就醫以及早診斷及早用藥。

新聞資料詢問：陳牟美玲科長 聯絡電話：3340935 分機 2100

新聞媒體聯絡人：余依靜副局長 聯絡電話：3340935 分機 2282